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В сучасному світі безсумнівно можна стверджувати про наявність 
негативного впливу ЗМІ як через друковані ЗМІ так і телебачення, а на 
теперішній час і через всесвітню мережу Інтернет. 

Телебачення, що є одним з основних джерел інформації, транслюючи 
телепередачі без достатньої юридичної оцінки, сприяє формуванню особистості 
неповнолітнього правопорушника, негативно впливаючи на його морально-
правову свідомість. 

Негативний вплив засобів масової інформації, пов’язаний перш за все з його 
обсягом, а такий великий обсяг, на сучасному етапі розвитку інформаційних 
технологій, може надати тільки телебачення та Інтернет. 

На сьогодні серед фахівців не має єдності в поглядах щодо того, яким чином 
проводи заходи запобігання негативному впливу ЗМІ на формування злочинної 
поведінки неповнолітніх, а особливо ніхто не визначає суб’єктів запобігання, не 
розкриває їх функції та завдання. 

Під злочинною поведінкою неповнолітніх слід розуміти процес, що 
розгортається у просторі і часі та включає не лише самі дії, але й попередній 
вплив на особистість, психологічні явища та процеси, які визначають генезис 
протиправного вчинку. 
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В якості складових мотиву злочинної поведінки неповнолітнього можуть 
виступати: потреби, інтереси, ціннісні орієнтації, статус, конфліктні ситуації та 
інші, перш за все, суб’єктивні обставини, які як правило, є наслідком 
безпосереднього впливу об’єктивних факторів. Причому, вся сукупність цих 
складових виступає фундаментом під час формування ціннісних орієнтацій 
особи неповнолітнього, які безсумнівно найбільшою мірою визначають 
особливості функціонування всього механізму майбутньої поведінки 
неповнолітнього. 

Й до тепер поза увагою дослідників залишаються питання, пов’язані з 
поняттям, видами, формами та змістом негативного впливу ЗМІ на злочинну 
поведінку неповнолітніх, оскільки перш ніж говорити про запобігання 
негативному впливу ЗМІ на злочинну поведінку неповнолітніх спочатку 
потрібно визначитися з самим поняттям впливу, а вже потім вести мову про 
запровадження взаємопов’язаних і взаємозумовлених заходів протидії, які 
спрямовані на підвищення загального позитивного впливу ЗМІ на 
неповнолітніх. Таке становище, звичайно, не сприяє досягненню максимальної 
ефективності запобігання негативному впливу ЗМІ на злочинну поведінку 
неповнолітніх, прогнозування результатів правової політики держави у сфері 
протидії злочинності. 

У розвинених зарубіжних країнах з середини минулого століття і до 
теперішнього часу на рівні держав було визнано небезпеку яку несе фактор 
негативного впливу ЗМІ на формування злочинної поведінки неповнолітніх. 
Практично у всіх аналізованих країнах постійно вживаються заходи з боку 
держави щодо обмеження негативного впливу на неповнолітніх шляхом 
застосування профілактичних, адміністративно-правових та кримінально- 
правових заходів впливу, які закріплені на законодавчому рівні. 

Розвиненими країнами найбільш широко застосовуються заходи 
профілактичного впливу на порушення з боку ЗМІ. І така форма реагування 
пояснюється тим, що набагато простіше не допустити, або обмежити передачу 
неповнолітнім матеріалів, що негативно впливають на їх злочинну поведінку 
ніж потім шукати винних і застосовувати до них заходи кримінально- правового 
характеру. Крім того, в деяких випадках в разі значних порушень з боку ЗМІ до 
них застосовуються заходи адміністративно-правового впливу, що пояснюється 
спрощеною процедурою притягнення до відповідальності на відміну від заходів 
кримінально-правового характеру. 

Кримінально-правова характеристика умисного знищення або 
пошкодження майна 

Гольдмілліо А.В., студент юридичного факультету ННІЗН НАВС 

Одним із завдань національного кримінального законодавства є правове 
забезпечення захистувласності від злочинних посягань, яка також окремо 
охороняється розділом VI «Злочини проти власності» Особливої частини КК 
України, зокрема, ст. 194 «Умисне знищення або пошкодження майна». 

Сутність суспільної небезпечності умисного знищення або пошкодження 
майна (ст. 194 КК України) полягає в тому, що вона посягає на певні суспільні 
відносини у сфері забезпечення охорони прав і свобод людини та громадянина, 
власності, громадського порядку та громадської безпеки, довкілля та 
конституційного устрою України.Характер суспільної небезпечності злочину 
визначається групою соціальних цінностей, на які посягає злочин.Ступінь 
суспільної небезпечності злочину визначається сукупністю істотних ознак 
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